6 X
6 X
6 X
6 X
6 X

O x
O x
0 x

O x

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

2 x
2 %
2 %
2 %
2 %

5 x
5 x
5 x
5 x
5 x

Puissances de Dix (A)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

1 x

1 x 10 =
1 x 100 =
1 x 1 000 =
1x 10000 =
1 x 1=
1 x 10 =
1 x 100 =
1 x 1 000 =
1x 10000 =
3 x 1=
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1 000 =
3x 10000 =
9 x 1=
9 x 10 =
9 x 100 =
9 x 1000 =
9x 10000 =
18 x 1=
18 x 10 =
18 x 100 =
18 x 1000 =
18 x 10000 =
DEFI
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6 x
6 X%
6 X
6 X
6 X

O x
O x
9 x
O x
9 x

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

2 x
2 %
2 x
2 %
2 %

5 x
5 x
5 x
5 x
5 x

Puissances de Dix (A) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

6 1 x 1 =

60 1 x 10 =
600 1 x 100 =

6 000 1 x 1000 =
60 000 1x 10000 =
9 1 x 1 =

90 1 x 10 =
900 1 x 100 =

9 000 1 x 1000 =
90 000 1x 10000 =
4 3 x 1=

40 3 x 10 =
400 3 x 100 =

4 000 3 x 1000 =
40 000 3x 10000 =
2 9 x 1=

20 9 x 10 =
200 9 x 100 =

2 000 9 x 1000 =
20 000 9x 10000 =
5 18 x 1 =

50 18 x 10 =
500 18 x 100 =
5000 18 x 1000 =
50 000 18 x 10000 =

DEFI
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10
100

1 000
10 000

10
100

1 000
10 000

30

300

3 000
30 000

9

90

900

9 000
90 000

18

180

1 800
18 000
180 000



8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

2 x
2 X
2 %
2 %
2 X

—_ A A
X X X X X

Puissances de Dix (B)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

6 x 1=
6 x 10 =
6 x 100 =
6 x 1 000 =
6 x 10000 =
1 % 1=
1 x 10 =
1 x 100 =
1 x 1000 =
1x 10000 =
7 % 1=
7 x 10 =
7 x 100 =
7 x 1000 =
7 x 10000 =
4 x 1=
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1 000 =
4 x 10000 =
30 x 1=
30 x 10 =
30 x 100 =
30 x 1000 =
30 x 10000 =
DEFI
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—_ A A
X X X X X

Puissances de Dix (B) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

8 6 x 1=

80 6 x 10 =
800 6 x 100 =

8 000 6 x 1 000 =
80 000 6 x 10000 =
2 1 % 1=

20 1 x 10 =
200 1 x 100 =

2 000 1 x 1000 =
20 000 1x 10000 =
4 7 % 1=

40 7 x 10 =
400 7 x 100 =

4 000 7 x 1000 =
40 000 7 x 10000 =
1 4 x 1=

10 4 x 10 =
100 4 x 100 =

1 000 4 x 1 000 =
10 000 4 x 10000 =
5 30 x 1=

50 30 x 10 =
500 30 x 100 =
5000 30 x 1000 =
50 000 30 x 10000 =

DEFI
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60

600

6 000
60 000

10
100

1 000
10 000

70

700

7 000
70 000

4
40

400

4 000
40 000

30

300

3 000
30 000
300 000



7 X%
7 X%
7 %
7 %
7 %

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

7 %
7 X%
7 X%
7 x
7 %

7 X%
7 %
7 %
7 %
7 %

7 %
7 %
7 %
7 %
7 x

Puissances de Dix (C)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

1 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

8 x 1=
8 x 10 =
8 x 100 =
8 x 1 000 =
8 x 10000 =
3 x 1=
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1000 =
3x 10000 =
7 % 1=
7 x 10 =
7 x 100 =
7 x 1000 =
7 x 10000 =
3 x 1=
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1 000 =
3x 10000 =
42 x 1=
42 x 10 =
42 x 100 =
42 x 1000 =
42 x 10000 =
DEFI
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7 X%
7 X%
7 %
7 %
7 %

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

7 %
7 X%
7 X%
7 x
7 %

7 X%
7 %
7 %
7 %
7 %

7 %
7 %
7 %
7 %
7 x

Puissances de Dix (C) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

7 8 x 1=

70 8 x 10 =
700 8 x 100 =

7 000 8 x 1 000 =
70 000 8 x 10000 =
4 3 x 1=

40 3 x 10 =
400 3 x 100 =

4 000 3 x 1000 =
40 000 3x 10000 =
7 7 % 1=

70 7 x 10 =
700 7 x 100 =

7 000 7 x 1000 =
70 000 7 x 10000 =
7 3 x 1=

70 3 x 10 =
700 3 x 100 =

7 000 3 x 1 000 =
70 000 3x 10000 =
7 42 x 1=

70 42 x 10 =
700 42 x 100 =

7 000 42 x 1000 =
70 000 42 x 10000 =

DEFI
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80

800

8 000
80 000

30

300

3 000
30 000

70

700

7 000
70 000

3

30

300

3 000
30 000

42

420

4 200
42 000
420 000



O x
O x
O x
O x
O x

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

6 X
6 x
6 X%
6 X

2 x
2 %
2 x
2 %
2 %

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

Puissances de Dix (D)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

1 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

4 x 1 =
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1000 =
4 x 10000 =
5 x 1 =
5 x 10 =
5 x 100 =
5 x 1000 =
5x 10000 =
9 x 1=
9 x 10 =
9 x 100 =
9 x 1000 =
9x 10000 =
8 x 1=
8 x 10 =
8 x 100 =
8 x 1000 =
8 x 10000 =

108 x 1=

108 x 10 =

108 x 100 =

108 x 1000 =

108 x 10000 =

DEFI
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O x
O x
O x
O x
O x

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

6 X
6 x
6 X%
6 X

2 x
2 %
2 x
2 %
2 %

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

Puissances de Dix (D) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

9 4 x 1 =

90 4 x 10 =
900 4 x 100 =

9 000 4 x 1000 =
90 000 4 x 10000 =
8 5 x 1 =

80 5 x 10 =
800 5 x 100 =

8 000 5 x 1000 =
80 000 5x 10000 =
6 9 x 1=

60 9 x 10 =
600 9 x 100 =

6 000 9 x 1000 =
60 000 9x 10000 =
2 8 x 1=

20 8 x 10 =
200 8 x 100 =

2 000 8 x 1000 =
20 000 8 x 10000 =
4 108 x 1 =

40 108 x 10 =
400 108 x 100 =

4 000 108 x 1000 =
40 000 108 x 10000 =

DEFI
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40

400

4 000
40 000

50

500
5000
50 000

90

900

9 000
90 000

8

80

800

8 000
80 000

108

1080

10 800
108 000

1 080 000



3 x
3 x
3 x
3 x
3 x

—_ A A
X X X X X

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

Puissances de Dix (E)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

5 x 1 =
5 x 10 =
5 x 100 =
5 x 1000 =
5x 10000 =
3 x 1 =
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1000 =
3x 10000 =
3 x 1 =
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1000 =
3x 10000 =
2 x 1 =
2 x 10 =
2 x 100 =
2 x 1000 =
2 x 10000 =
75 x 1=
75 x 10 =
75 x 100 =
75 x 1000 =
75 x 10000 =
DEFI
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—_ A A
X X X X X

Puissances de Dix (E) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

3 5 x 1=

30 5 x 10 =
300 5 x 100 =

3 000 5 x 1000 =
30 000 5x 10000 =
7 3 x 1 =

70 3 x 10 =
700 3 x 100 =

7 000 3 x 1000 =
70 000 3x 10000 =
1 3 x 1=

10 3 x 10 =
100 3 x 100 =

1 000 3 x 1000 =
10 000 3x 10000 =
7 2 x 1 =

70 2 x 10 =
700 2 x 100 =

7 000 2 x 1000 =
70 000 2 x 10000 =
8 75 x 1 =

80 75 x 10 =
800 75 x 100 =

8 000 75 x 1000 =
80 000 75 x 10000 =

DEFI
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50

500
5000
50 000

30

300

3 000
30 000

30

300

3 000
30 000

2

20

200

2 000
20 000

75

750

7 500
75000
750 000



4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

6 X
6 X
6 X
6 X

—_ A A
X X X X X

—_ A A
X X X X X

6 X
6 X
6 X
6 X

Puissances de Dix (F)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

1 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

7 x 1=
7 x 10 =
7 x 100 =
7 x 1 000 =
7 x 10000 =
1 % 1=
1 x 10 =
1 x 100 =
1 x 1000 =
1x 10000 =
2 X 1=
2 x 10 =
2 x 100 =
2 x 1000 =
2x 10000 =
3 x 1=
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1 000 =
3x 10000 =

126 x 1=

126 x 10 =

126 x 100 =

126 x 1000 =

126 x 10000 =

DEFI
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4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

6 X
6 X
6 X
6 X

—_ A A
X X X X X

—_ A A
X X X X X

6 X
6 X
6 X
6 X

Puissances de Dix (F) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

1 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

4
40

400

4 000
40 000

6

60

600

6 000
60 000

10
100
1000
10 000

10
100

1 000
10 000

6

60

600

6 000
60 000

7 x 1=
7 x 10 =
7 x 100 =
7 x 1 000 =
7 x 10000 =
1 % 1=
1 x 10 =
1 x 100 =
1 x 1000 =
1x 10000 =
2 X 1=
2 x 10 =
2 x 100 =
2 x 1000 =
2x 10000 =
3 x 1=
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1 000 =
3x 10000 =

126 x 1=

126 x 10 =

126 x 100 =

126 x 1000 =

126 x 10000 =

DEFI
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70

700

7 000
70 000

10
100

1 000
10 000

20

200

2 000
20 000

3

30

300

3 000
30 000

126

1260

12 600
126 000
1260 000



JHL O . U . |

N~N~N~N~N 0o NSNS
X X X X X X X X X X

X X X X X

JHL I (. L [ N

X X X X X

X X X X X

Puissances de Dix (G)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

8 x 1=
8 x 10 =
8 x 100 =
8 x 1 000 =
8 x 10000 =
4 x 1=
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1000 =
4 x 10000 =
3 x 1=
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1000 =
3x 10000 =
9 x 1=
9 x 10 =
9 x 100 =
9 x 1 000 =
9x 10000 =
70 x 1=
70 x 10 =
70 x 100 =
70 x 1000 =
70 x 10000 =
DEFI
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JHL O . U . |

N~N~N~N~N 0o NSNS
X X X X X X X X X X X X X X X

X X X X X

JHL I (. L [ N

X X X X X

Puissances de Dix (G) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

1 8 x 1=
10 8 x 10 =
100 8 x 100 =

1 000 8 x 1000 =
10 000 8 x 10000 =
7 4 x 1 =

70 4 x 10 =
700 4 x 100 =

7 000 4 x 1000 =
70 000 4 x 10000 =
8 3 x 1=

80 3 x 10 =
800 3 x 100 =

8 000 3 x 1000 =
80 000 3x 10000 =
7 9 x 1=

70 9 x 10 =
700 9 x 100 =

7 000 9 x 1000 =
70 000 9x 10000 =
1 70 x 1 =

10 70 x 10 =
100 70 x 100 =

1 000 70 x 1000 =
10 000 70 x 10000 =

DEFI
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80

800

8 000
80 000

40

400

4 000
40 000

30

300

3 000
30 000

9

90

900

9 000
90 000

70

700

7 000
70 000
/700 000



2 x
2 x
2 %
2 %
2 %

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

8 x
8 x
8 x
8 x

—_ A A
X X X X X

5 x
5 x
5 x
5 x

Puissances de Dix (H)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

1 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

3 x 1 =
3 x 10 =
3 x 100 =
3 x 1000 =
3x 10000 =
8 x 1 =
8 x 10 =
8 x 100 =
8 x 1000 =
8 x 10000 =
9 x 1 =
9 x 10 =
9 x 100 =
9 x 1000 =
9x 10000 =
4 x 1 =
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1000 =
4 x 10000 =
19 x 1=
19 x 10 =
19 x 100 =
19 x 1000 =
19 x 10000 =
DEFI
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2 x
2 x
2 %
2 %
2 %

8 x
8 x
8 x
8 x
8 x

8 x
8 x
8 x
8 x

—_ A A
X X X X X

5 x
5 x
5 x
5 x

Puissances de Dix (H) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

2 3 x 1=
20 3 x 10 =
200 3 x 100 =

2 000 3 x 1000 =
20 000 3x 10000 =
8 8 x 1 =

80 8 x 10 =
800 8 x 100 =

8 000 8 x 1000 =
80 000 8 x 10000 =
8 9 x 1=

80 9 x 10 =
800 9 x 100 =

8 000 9 x 1000 =
80 000 9x 10000 =
1 4 x 1 =

10 4 x 10 =
100 4 x 100 =

1 000 4 x 1000 =
10 000 4 x 10000 =
5 19 x 1 =

50 19 x 10 =
500 19 x 100 =
5000 19 x 1000 =
50 000 19 x 10000 =

DEFI
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30

300

3 000
30 000

80

800

8 000
80 000

90

900

9 000
90 000

4
40

400

4 000
40 000

19

190
1900
19 000
190 000



—_ A
X X X X X

5 x
5 x
5 x
5 x
5 x

O x
O x
O x
O x
O x

Puissances de Dix (I)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

4 x 1 =
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1000 =
4 x 10000 =
5 x 1 =
5 x 10 =
5 x 100 =
5 x 1000 =
5x 10000 =
6 x 1 =
6 x 10 =
6 x 100 =
6 x 1000 =
6 x 10000 =
9 x 1 =
9 x 10 =
9 x 100 =
9 x 1000 =
9x 10000 =
88 x 1 =
88 x 10 =
88 x 100 =
88 x 1000 =
88 x 10000 =
DEFI
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—_ A
X X X X X

Puissances de Dix (l) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

3 4 x 1 =

30 4 x 10 =
300 4 x 100 =
3000 4 x 1000 =
30 000 4 x 10000 =
1 5 x 1 =

10 5 x 10 =
100 5 x 100 =

1 000 5 x 1000 =
10 000 5x 10000 =
6 6 x 1=

60 6 x 10 =
600 6 x 100 =

6 000 6 x 1000 =
60 000 6 x 10000 =
5 9 x 1=

50 9 x 10 =
500 9 x 100 =
5000 9 x 1000 =
50 000 9x 10000 =
9 88 x 1 =

90 88 x 10 =
900 88 x 100 =

9 000 88 x 1000 =
90 000 88 x 10000 =

DEFI
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40

400

4 000
40 000

50

500
5000
50 000

60

600

6 000
60 000

9

90

900

9 000
90 000

88

880

8 800
88 000
880 000



6 x
6 X%
6 X
6 X
6 X

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

7 %
7 X%
7 X%
7 x
7 %

2 x
2 %
2 x
2 %
2 %

5 x
5 x
5 x
5 x
5 x

Puissances de Dix (J)

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

1 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000 =

2 x 1=
2 x 10 =
2 x 100 =
2 x 1 000 =
2 x 10000 =
6 x 1=
6 x 10 =
6 x 100 =
6 x 1000 =
6 x 10000 =
4 x 1=
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1000 =
4 x 10000 =
4 x 1=
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1 000 =
4 x 10000 =

133 x 1=

133 x 10 =

133 x 100 =

133 x 1000 =

133 x 10000 =

DEFI

MathsLibres.com




6 x
6 X%
6 X
6 X
6 X

4 x
4 x
4 x
4 x
4 x

7 %
7 X%
7 X%
7 x
7 %

2 x
2 %
2 x
2 %
2 %

5 x
5 x
5 x
5 x
5 x

Puissances de Dix (J) Solutions

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

1 =

10
100 =
1000 =
10 000 =

10
100 =
1000 =
10 000

10
100 =
1000 =
10 000

1 =

10 =
100 =
1000 =
10 000 =

6

60

600

6 000
60 000

4
40

400

4 000
40 000

70

700

7 000
70 000

20

200

2 000
20 000

5

50

500
5000
50 000

2 x 1=
2 x 10 =
2 x 100 =
2 x 1 000 =
2 x 10000 =
6 x 1=
6 x 10 =
6 x 100 =
6 x 1000 =
6 x 10000 =
4 x 1=
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1000 =
4 x 10000 =
4 x 1 =
4 x 10 =
4 x 100 =
4 x 1 000 =
4 x 10000 =

133 x 1=

133 x 10 =

133 x 100 =

133 x 1000 =

133 x 10000 =

DEFI
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20

200

2 000
20 000

60

600

6 000
60 000

40

400

4 000
40 000

4
40

400

4 000
40 000

133

1330

13 300
133 000

1 330 000
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